
 

 

 

 
Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e Assédio – CIPA 

Ata da 3ª Reunião – 25 de setembro de 2025 

 

Aos 25 dias do mês de setembro do ano de 2025, às 08:30 horas, na Sala de Reunião do Departamento 
de Educação, à Rua São Vicente de Paula n. 95, centro, neste Município, reuniram-se os membros da 
CIPA e o Técnico em Segurança do Trabalho, Sr. José Edgard Napolitano, para realização de sua 3ª 
Reunião. Sob a Presidência da Sra. Danielle Novaga Maranho e dos membros: 
 
Alexander Inácio, 
Davidson Luiz Maia dos Santos, 
Diego Fernando Cocchi Lopes,  
Diéle Cristina Paes,  
Elaine Maria de Oliveira Richard, 
Fabiana Richard Ferreira,  
Fábio Garcia Clemente,  
Giovanna Scheibner,  
João Gustavo Martins,  
Luciano Garcia Bianchini,  
Marcelo Luiz Zuca, 
Mariana Furlan de Oliveira,  
Michelle Valadão da Luz Zanette,  
Murilo Moreira de Oliveira, 
Renata Pansanato da Motta,  
Vânia Aparecida Furlan Gonçalves, 
 
Justificaram ausência: Davidson Luiz Maia dos Santos e Fábio Garcia Clemente. 
 

Conforme previsto inicialmente a pauta da reunião consistiu em:  

⮚ Análise de riscos de trabalho e sugestões dos Cipeiros: 1) foi relatado pela Presidente da CIPA o caso 
de uma servidora que procurou a OAB por elas para denunciar um suposto caso de assédio em seu local 
de trabalho envolvendo terceiros. Em reunião com as representantes da OAB foi esclarecido que o canal 
oficial para denuncias de assédio pelos servidores municipais é o FALA.BR utilizado pela Ouvidoria 
Municipal. Este canal garante o sigilo necessário para resguardar os envolvidos na denúncia, bem como 
encaminhamento para as providencias legais, se for o caso. À CIPA cabe atuar na realizações de ações 
de conscientização e divulgação para prevenção de assédio. 2) foi entregue aos Cipeiros presentes 
material sobre a NR-1 para verificação das ações de levantamento de informações junto as unidades 
municipais que poderão ser realizadas a fim de identificar as necessidades de cada setor e direcionar as 
ações da comissão para o atendimento destas. 3) foi entregue pelos presentes a análise de risco de suas 
unidades para o técnico de segurança do trabalho avaliar e realizar as correções. 
 
⮚ Campanha Outubro Rosa (Organização e forma de execução): ficou acordado que este ano não será 
realizada a palestra sobre o tema, uma vez que foram realizadas do setembro amarelo e será realizada 
do novembro azul. Para a ação de conscientização será distribuído nas unidades municipais folhetos 



 

 

 

 
alusivos ao outubro rosa com informações sobre os exames disponíveis no SUS, brochinhos e um 
convite para participar da ação usando rosa na data. Todos serão convidados para registrar esse momento 
e encaminhar suas fotos para a CIPA divulgar. A unidade que postar nas redes sociais, marcar a CIPA 
e tiver o maior número de curtidas receberá uma surpresa da Comissão. Foram distribuídas as funções 
acerca da elaboração dos kits para os setores e a elaboração da arte. 

 
⮚ Análise de eventuais respostas da Municipalidade acerca de assuntos diversos e/ou solicitações da 
reunião anterior: o Departamento de Administração informou que podemos dar inicio ao rascunho do 
Programa de Apoio ao Servidor. O Técnico em Segurança do Trabalho irá providenciar tal documento. 
 
⮚ Teatro Coleta Segura: Após reunião com o Sr. Leandro Bitar, o mesmo encaminhou proposta para 
realização do teatro evolvendo a elaboração de roteiro, fornecimento de artistas e ensaio de alguns 
Cipeiros para atuar no mesmo. Ao valor de R$ 2.320,00 a contratação foi solicitada e aguarda um 
posicionamento da Municipalidade. 
 
Na sequência foram colocadas em pauta para votação pela Presidente da CIPA as reivindicações, o(s) 
ofício(s) e solicitações que poderão ser encaminhados à Administração Municipal: 
 
1) Correção do Estatuto dos servidores para correção dos prazos para apresentação das abonadas e 
das licenças médicas. 
2) Solicitar autorização do Departamento de Administração para que verifique junto ao Departamento 
de Esportes a disponibilização de um horário de treino para os servidores municipais que tiverem 
interesse utilizarem a Academia Municipal para prática de atividades físicas. 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:45 horas, tendo sido lavrada esta ata por mim 
Diego Fernando Cocchi Lopes, Secretário, que após lida e aprovada, vai assinada pelos presentes e será 
disponibilizada no sítio eletrônico www.estanciadepiraju.sp.gov.br para conhecimento de todos. 
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